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3
駅
と
も
に
来
街
者
の
目
的
は「
買

い
物
」が
最
も
高
い
結
果
に
。特
に
吉
祥

寺
は
73 

%
が
買
い
物
目
的
と
な
っ
て
お

り
、
さ
ら
に「
食
事
」の
次
に「
な
ん
と

な
く
」と
回
答
し
た
人
が
9
%
。吉
祥
寺

と
い
う
ま
ち
自
体
に
魅
力
を
感
じ
て
訪

れ
る
人
が
多
い
こ
と
が
う
か
が
え
ま

す
。
一
方
、三
鷹
・
武
蔵
境
は「
仕
事
・

通
学
・
塾
」が
2
番
目
で
、
通
勤
・
通

学
に
利
用
し
て
い
る
割
合
が
高
い
こ
と

が
分
か
り
ま
す
。

　

吉
祥
寺
は「
ア
ト
レ
吉
祥
寺
」「
コ

ピ
ス
吉
祥
寺
」な
ど
の
大
型
商
業
施

設
が
上
位
に
あ
る
の
に
対
し
、
三
鷹
・

武
蔵
境
は
、
生
活
に
密
着
し
た
商
店

街
・
施
設
や
文
化
施
設
も
上
位
に

入
っ
て
い
る
の
が
特
徴
的
。
武
蔵
境

で
は
32
％
が「
武
蔵
野
プ
レ
イ
ス
」を

利
用
し
て
お
り
、
ま
ち
の
象
徴
的
な
ス

ポ
ッ
ト
と
し
て
定
着
し
て
い
る
こ
と
が

う
か
が
え
ま
す
。

1

調 査

訪れる目的は？

2

調 査

よく行くスポットは？

ま
ち
の
魅
力
を

聞
き
ま
し
た

調査対象：高校生以上の
3駅周辺地域来街者　
調査方法：街頭アンケート
調査日：平成24年10月29日
（月）～11月29日（木）
回収数：3340（3駅合計）
実施者：武蔵野市

来街者調査

左半澤瑞生さん  （10代）
右梅垣恵美さん  （10代）Ｔ・Ｋさん  （70代）

橘川りみさん  （40代）
橘川ひよりさん  （5歳）

三鷹駅前に絶
品ランチのお店
があります。お
気に入りはオム
ライス風リゾッ
トです。

井の頭公園は
散策するのに
快適ですね。
大泉から通っ
ています。

吉祥寺にある
おいしいピザ
屋さんによく
通っています。

73.0%買い物
27.0%食事

9.0%なんとなく

8.2%仕事・通学・塾

6.2%井の頭恩賜公園・
ジブリ美術館のついで

吉 祥 寺

53.9%買い物
20.3%仕事・通学・塾

11.6%食事

7.7%他の用事のついで

6.2%通院・お見舞い

三 鷹

55.0%
買い物

15.5%仕事・通学・塾

9.9%食事

他の用事のついで 9.2%
図書館 9.2%

武 蔵 境

吉
祥
寺
で
聞
き
ま
し
た

三
鷹
で
聞
き
ま
し
た

　吉祥寺・三鷹・武蔵境の３駅周辺を訪れる人々にとって、それぞれのまちはどのような
魅力があるのか？　平成25年度に策定を予定する武蔵野市産業振興計画（仮称）の
基礎調査として、3駅合計3340人の来街者に行ったアンケートから３駅に
関するものをピックアップし、それぞれのまちの魅力を分析します！

3駅の魅力を調査しました。
三 鷹 武 蔵 境吉 祥 寺

吉 祥 寺 三 鷹 武 蔵 境

22.3%

21.0%

20.0%

24.7% スカイクロスタワー／
スカイゲートタワー

武蔵野芸能劇場

中央通り界隈

アトレヴィ三鷹

中央大通り
界隈

武蔵野プレイス

スイング通り界隈

武蔵野スイングホール

すきっぷ通り界隈

イトーヨー
カドー

5

4

3

2

位
1

コピス吉祥寺

サンロード

東急

西友

アトレ
吉祥寺 25.2%

13.7%

11.9%

14.4%

15.1%

24.7%

11.0%

20.4%

32.0%

46.4%

11.4%

※調査 1 2 5は複数回答
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ア
ン
ケ
ー
ト
の
詳
細
で

は
、
吉
祥
寺
の
好
き
な
と
こ

ろ
は「
個
々
の
店
舗
や
商
店

街
」「
緑
や
自
然
環
境
」、
嫌

い
な
と
こ
ろ
は「
人
出
の
多

さ
」の
回
答
が
最
も
多
い
。

ま
た
三
鷹
・
武
蔵
境
で
は
、

共
通
し
て
好
き
な
と
こ
ろ
が

「
親
し
み
や
す
さ
」、
嫌
い
な

と
こ
ろ
に「
個
々
の
店
舗
と

商
店
街
」が
多
回
答
と
な
り

ま
し
た
。

　

最
も
消
費
金
額
が
高
い
の

が
吉
祥
寺
の
平
均
7
0
0
0

円
。
併
せ
て
行
っ
た
購
入

品
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
で

は
、
3
駅
と
も「
食
料
品
」の

購
入
が
1
位
だ
が
、
吉
祥
寺

は
三
鷹
・
武
蔵
境
と
比
べ
て

「
衣
料
品
」の
購
入
費
が
非

常
に
高
く
、
吉
祥
寺
の
使
用

金
額
が
高
い
こ
と
も
う
な
ず

け
ま
す
。

3

調 査

お金はどのくらい使う？

　

三
鷹
・
武
蔵
境
と
も
に
約
6
割
が

「
吉
祥
寺
」と
回
答
。
そ
の
理
由
と
し

て「
品
揃
え
が
豊
富
」「
近
く
て
便
利
」

「
魅
力
的
な
店
が
多
い
」な
ど
が
あ
げ

ら
れ
て
い
ま
す
。
一
方
、
吉
祥
寺
で
は

同
じ
理
由
で「
新
宿
」が
も
っ
と
も
高

く
、続
い
て「
渋
谷
」と
な
っ
て
い
ま
す
。

ほかによく出かけるまちは？4

調 査

¥3,025

三 鷹

左神宮司力也さん  （10代）
右登 隆史さん  （10代） 富田紀子さん（40代） 島崎麻里奈さん（10代） 加瀬裕子さん  （30代）

冬になると駅北
口のイルミネー
ションがとても
素敵です。

武蔵境に最近
オープンしたパ
ン屋さん。パン
好きの私にとっ
て大好きな場
所です。

※各人物へのインタビューは、上記のアンケートとは別に編集部が独自に行ったものです。

すきっぷ通りはぶらぶ
らするのに最適です！

武蔵野プレイスはおす
すめスポット。僕たちも
よく利用しています。

5

調 査

3駅のまちの印象は？

¥2,869

武 蔵 境

1,0
00
1,0
00

500

5

50

10

1

1

1

1

100

100 100

吉 祥 寺

28.1%新宿
9.8%渋谷

8.4%荻窪 ・西荻窪

5.8%三鷹
6.9%立川

三 鷹

60.9%
吉祥寺

8.5%新宿

4.4%立川

3.0%荻窪 ・西荻窪
3.4%武蔵境

武 蔵 境

57.2%
吉祥寺

10.7%新宿

6.0%立川

2.0%国立 ・国分寺
4.1%三鷹

武
蔵
境
で
聞
き
ま
し
た

¥7,000

吉 祥 寺

5,0
00
1,0
00
1,0
00

510 10

1,0
00
1,0
00
1,0
00

吉 祥 寺 三 鷹 武 蔵 境

親しみ
やすい

快適

安全

位
1

2

3

親しみ
やすい

楽しい

明るい

快適

安全

親しみやすい89.6%

84.2%

89.8%

70.9%

66.3%

79.4%

72.7%

62.9%

74.3%
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